
 

 

 

 

 

 חוברת קיץ

 'למסיימי כתה ח

 מיצוי
 

כדי לשמור על הכושר ולא לשכוח את מה . החוברת מכילה תרגילים בחומר שלמדנו השנה

רשמו את שמכם על כל דף וציינו את מספר . פתרו את התרגילים בצורה מסודרת, שלמדנו

מבחן נקודות בונוס ב 01הפותרים את כל החוברת מקבלים . התרגיל לפני כל פתרון

 .הראשון של השנה הבאה

 !חופשה נעימה
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 _________: שם התלמיד 

 

 2'הקבצה ב -' קיץ למסיימי כתה ח עבודת

 

 סדר  פעולות  החשבון  עם  חזקות

 

 :פתרו את התרגילים
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322
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27.22:8.1

      

 

 

 3( 4,  -0( 3,  -0( 2,   -01( 0: תשובות

 

 

 

 משוואות 

 

 :אותפתרו את המשוואות   הב

 

 

1.    135108  xx  

 

2.         546782  xxx  

 

3.   
6

1

3

34
3







xx
 

 

4.   3
8

85

16

310





 xx
 

 

5.       555  xxxx  

 

xxx

xx

7)7(.7

8)4(.6

22

22




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 משוואות  עם שני משתניםמערכת 

 

 :הבאותמערכות פתרו את ה

 

. א
1343

134





yx

yx
. ב                      

24208

2157





yx

yx
. ג                    

45

43





yx

yx
 

 

 

 

. ד
19613

1449





yx

yx
. ה                     

xy

xy

1119

826




. ו                    

457

1164





yx

yx
 

 

 

 

 

.      ז
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
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




11y6x5
4

2y

7

y2x
 . ח                         

 
 

 
 . ט
 

 
 
 

 

 : גיאומטריה

.  

 משולשים

  

 .מצאו את גודל הזווית החסרה .א

 

 
  

 :סוג המשולשכתבו את , עבור כל משולש בסעיף הקודם .ב

 משולש שונה צלעות/  משולש שווה צלעות  /משולש שווה שוקיים  / משולש ישר זוית  

 

 
















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4
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2
32

3

xyxyx
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









32

yxx

7y-2x

11 

? 

31 

51 
11 

? 

51 
? 

51 11 

11 

? 

41 

011 

? 

 במשולש סכום זוויות

 180 הוא
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 :                              משולש ישר זווית 

 :יתר או ניצב מהצלעות האם היא כל אחתכתוב ליד . לפניך משולשים ישרי זווית .0

 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

a:  משפט פיתגורס
2
+b

2
=c

2 

 

 :במשולשים הבאים היתרשבו את אורכי ח 

 

   

 

3. 

 

 

 

 

 

 :ים במשולשים הבאיםניצבחשבו את אורכי ה
 

 

 

   xמצאו את אורך הצלע  .4

 

 

 

A 

B C 

   

8 

5 

5 

C 

B 
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B C 
1 
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02 

B 

C A 

21 

22 

B C 

A 

5 
4 

A C 

B 

13 

x 3 

4 
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 סטטיסטיקה והסתברות

 

 :8ך שהתקבלו בכיתה ח"לפנייך רשימה של ציונים בתנ. 3

 

8,2,01,9,8,2,1,9,8,1,8,9,8,2,8,9,8 

 

 .סדר הנתונים בטבלת שכיחויות. א

 ?ך"מהו ממוצע הכיתה בתנ. ב

 ?מהו הציון השכיח. ג

 .ל"שרטט דיאגרמת מקלות של התפלגות הציונים הנ. ד

 

     

  החדשיםלהלן דיאגרמה המציגה את מספר התלמידים . 4

 :שנוספו השנה לבית הספר בכל שכבת גיל

 

 

 

 

 

 

 

 

 :השלימו את הנתונים בטבלה 

 יב יא י ט ח שכבה

 1     תלמידים שנוספו' מס
 

 ?כמה תלמידים נוספו לכל השכבות בבית הספר .א

 ?כמה תלמידים נוספו בממוצע לכל שכבה .ב

0. 

 
  

2. 

 
  

 יב י יא ט ח שכבה

מס 

 תלמידים

0 

2 

3 

4 

5 

 חופשה נעימה
 !ועבודה פורייה


